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A gyakorlati feladatsor megoldásához 180 perc áll rendelkezésére. A vizsgán használható 

eszközök: a vizsgázó számára kijelölt számítógép, papír, toll, ceruza, vonalzó, lepecsételt 

jegyzetlap. A feladatlap belső oldalain és a jegyzetlapon készíthet jegyzeteket, ezeket a vizsga 

végén be kell adni, de tartalmukat nem fogják értékelni. A feladatokat tetszőleges sorrendben 

oldhatja meg. Felhívjuk a figyelmet a gyakori (10 percenkénti) mentésre, és feltétlenül 

javasoljuk a mentést minden esetben, mielőtt egy másik feladatba kezd. Vizsgadolgozatát a 

nevével megegyező nevű vizsgakönyvtárba kell mentenie! Ellenőrizze, hogy ez a könyvtár 

elérhető-e, ha nem, még a vizsga elején jelezze a felügyelő tanárnak! Munkáit a 

vizsgakönyvtárába mentse, és a vizsga végén ellenőrizze, hogy minden megoldás a megadott 

könyvtárban van-e, mert csak ezek értékelésére van lehetőség! Ellenőrizze, hogy a beadandó 

állományok olvashatók-e, mert a nem megnyitható állományok értékelése nem lehetséges! A 

forrásfájlokat a vizsgakönyvtárban találja. Azon programok esetén, melyek nem támogatják a 

cm-es méretmegadást, az 1 cm = 40 px átváltást használhatja. Javasoljuk, hogy a feladatokat 

először olvassa végig, utána egyenként oldja meg az egyes részfeladatokat! Amennyiben 

számítógépével műszaki probléma van, jelezze a felügyelő tanárnak! A jelzés ténye és a 

megállapított hiba jegyzőkönyvezésre kerül. A kiesett idővel a vizsga ideje hosszabb lesz. 

Amennyiben a hiba mégsem számítógépes eredetű, a javító tanár értékeléskor köteles 

figyelembe venni a jegyzőkönyv esetleírását. (A rendszergazda nem segítheti a vizsgázót a 

dolgozat elkészítésében.) A vizsga végén a feladatlap első oldalán Önnek fel kell tüntetnie a 

vizsgakönyvtárban és alkönyvtáraiban található, Ön által előállított és beadott fájlok számát, 

illetve azok nevét. A vizsga végeztével addig ne távozzon, amíg ezt meg nem tette, és a 

felügyelő tanárnak ezt be nem mutatta!" 

 

FONTOS!!! Rendszeres mentés, mindent az asztalon lévő mappába kell tenni, mert csak az 

lesz értékelve. Ha valakinek gondja van a szoftverrel vagy a géppel, jelezze a 

felügyelőtanárnak, mert a rendszergazdai beavatkozás idejével meghosszabbodik az idejük. 


